KoaupoBaHnue u
00padoTKa 3BYKOBOM
HH@OPMAIIUH

yuutens nHpopmaruku ['bOY Ilkoma Ne 1797 «boropoackas»

MepkynoBa Enena OneroBna



3BYK — 3TO BOJIHA C HEIIPEPHIBHO
MECHSIOILLECVCS AMNAUMYOOU U YACHOMOU

Amraryna . .
Bricokuit rpoMKuil 3BYyK
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Hwuskunit Tuxuii 3Byk

YenoBek BOCIIPUHUMAET 3BYKOBBIEC BOJIHBI C IOMOIIBIO CliyXa B (popme
3BYKA Pa3JIUUYHOMN 2POMKOCHU U MOHA.
Yem Ooabue amnaumyoa 38ByKOBOM BOJHBI, TEM 2poMue 3BYK.
UeMm oonvure yacmoma Konedanuil, TEM @blite MOH 3BYKA.




J11 u3MepeHus TPOMKOCTH 3ByKa MPUMEHS
CIICLIMaJIbHAs eauHUIA — deyuoden (1b)

HwxHui npenen 4yBCTBUTEIBHOCTH 0
YeJIOBEYECKOIO yXa

[ITopox nucTreB 10
Pazrosop 60
['ymok aBTOMOOHIIS 90
PeakTuBHBIN ABUTATEID 120

bonesoiut mopor 140




Y100l KOMIIBIOTEP MOT 0OpadaTHIBaTh 3BYK, HEMPEPHIBHBIN
3BYKOBOM CUTHAJI IOJKEH OBITh MIPE0OPa30BaH B
IA(MPOBYIO TUCKPETHYIO (POPMY C TTOMOILBIO 8PEMEHH O
OUCKpemu3zayuu.

AHanoroBsbIi 3BYK

HenpepsiBHaAs 3ByKOBasi BOJIHA
pa30MBaeTCs Ha OTACIbHBIC
MaJICHbKUE BPEMEHHBIEC YYACTKH.
J1J1s KayXJ0ro y4yacrTka
YCTaHABJIUBAECTCA OINPEACIICHHbBIN

A -
YPOGeHb 2POMKOCIUL. Liucdposoii 38yK

>




XapaKTepucTUku
oundppoBaHHOIO 3BYyKa

Hacmoma ouckpemuzauuu (M) — 3TO KOJIMIECTBO

U3MEPEHUM ITPOMKOCTH 32 OJIHY CEKYHIY.
N3mepsiercs B 'y (I'epir) u aexut B auamnazone ot 8000 mo

48000 I'ry (8 KI'm — 48KI ')

I'nyouna xooupoeanus (i) — 5T0 KOIAIECTBO HHPOPMALIHH,
KOTOPOE HEOOXOIMMO ISl KOJUPOBAHUS JUCKPETHBIX
YPOBHEH I'POMKOCTH IIM(PPOBOTO 3BYKA.

N3mepsercs B outax. COBpeMEHHBIE 3ByKOBBIC KapThI

o0ecneunBaroT 16-0MTHYIO INIYOMHY KOJMPOBAHMS 3BYKA.
Konuuecmeo kananoe 6 3anucu (k) —-k=1 (MoHO)

k=2 (cTepeo) k=4 (kBagpo). (1o ymonyanuio=1)




KayecTBO
oundppoBaHHOIO 3BYyKa

KadecTBO 3aBUCHUT OT YaCTOThI M INIYOHHBI JUCKPETHU3A
Hus3koe kauecmeo:
TenedoHHas cBa3b (1= 8 out, M = 8 KI'y)

Buvicokoe kauecmeo:
aymno-CD (1= 16 out, M =48 Kl 1)

YewMm BhIIIC
KaueCTBO,
TEM BEIIIE O0OHLEM
3BYKOBOTIO (paiiia




NWHpopmMaLNOHHbLIN 0OBLe
3BYKOBOro channa

V=M-i-t-k

Ilpumep 1. 3Byx BoctipousBogutcs B TedeHue 10 CeKyH I pH
gacToTe auckperr3anuu 22,05 KI' 1 riyorHe 3ByKa 8 OUT.
Onpenenuts ero pasmep (B Koaiitax).

JlaHo Pemenne

M =22,05 KI'g V=M-1tk

1= 8 OuT M =22,05"-1000=220500I11
t=10c 220500 - 8 - 10

k=1 V= = 215KG

=




Ipumep 2. Onpenenurs nHPOPMALUMOHHBIN 00BEM CTEPEO AYIUO
(haitna IJIMTEIBHOCTHIO 3By4YaHMs 1 CEKyHJ1a IpH BEICOKOM KauyeCTBE
3Byka(16 outoB, 48 kI'1) (oTBEeT K KOaiir).

JlaHo Pemenne

M =48 Kl V =M1tk

1= 16 Our M =48 - 1000 =48000 I'
t=1lc _ 480001612 Lo o
k=2 V= s oe 1879

V-2




Ilpumep 3. B pacniopspkeHuH MOJb30BaTENS UMEETCS IAMSATh
o0bemMoM 2,6 M0. HeoOxoaumo 3anucarh u@poBoi aynuodai ¢
JUTUTENILHOCTHIO 3By4aHus 1 muHyTa. Kakoi 1ojkHA OBITh 4acTOTA
TACKPETU3ALNN U PA3PSITHOCTD?

Jlano Pemmenue
V = 2,6 Mbant V=M-1tk
t =1 Mmua=60 C v
k=1 1'M =
i-2, M-? Lk

M =48 - 1000 = 48000 I'u

2,6 - 1024 - 1024 - 8 our

M= =363 506,35

IIpu 1=8 out M=45438 I'y = 45,44 xl'u = 44,1 k' (st
[Ipu 1=16 outr M=22719 I'u = 22,72 xI'u = 22,05 kI’




